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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

В И С Н О В О К

на проект Постанови Верховної Ради України про віднесення селища 
Слобожанське Чугуївського району Харківської області до категорії міст 
(реєстр. № 11240)

За дорученням Голови Верховної Ради України Р.Стефанчука Комітет з 
питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 
розвитку та містобудування розглянув на своєму засіданні 19 червня 2024 року 
(Протокол № 145) проект Постанови Верховної Ради України про віднесення 
селища Слобожанське Чугуївського району Харківської області до категорії 
міст (реєстр. № 11240 від 07.05.2024), поданий Кабінетом Міністрів України.

За визначенням суб’єкта права законодавчої ініціативи зазначений 
проект Постанови внесений з метою віднесення селища Слобожанське 
Чугуївського району Харківської області до категорії міст.

Селище Слобожанське є адміністративним центром Слобожанської 
селищної територіальної громади Чугуївського району Харківської області, 
засноване у 1956 році в зв’язку з будівництвом Зміївської теплової 
електростанції. Селище є населеним пунктом з переважно компактною 
забудовою. Загальна площа селища становить понад 347 га, близько 90% 
мешканців населеного пункту проживають у багатоповерховій забудові.

Загальна чисельність жителів селища Слобожанське згідно з 
відомостями демографічного реєстру територіальної громади станом на 
1 січня 2024 року становить 12 329 осіб.

Питання про віднесення селища Слобожанське Чугуївського району 
Харківської області до категорії міст підтримане жителями селища на 
громадських обговореннях та погоджено відповідно до законодавства 
рішенням Слобожанської селищної ради.

Заслухавши інформацію підкомітету з питань адміністративно-
територіального устрою та місцевого самоврядування, з’ясувавши позицію 
народних депутатів України - членів Комітету, запрошених на засідання осіб 
та всебічно обговоривши питання, Комітет ухвалив висновок рекомендувати 
Верховній Раді України відповідно до частини третьої статті 138 Регламенту 



Верховної Ради України проект Постанови Верховної Ради України про 
віднесення селища Слобожанське Чугуївського району Харківської області до 
категорії міст (реєстр. № 11240), поданий Кабінетом Міністрів України, за 
наслідками розгляду прийняти в цілому.

Співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної 
Ради України Комітет визначив народного депутата України, голову 
підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого 
самоврядування В.Безгіна.
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